
Про проведення заходу з питань соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб
&bull;&bull;Середа&bull;, 12 &bull;серпня&bull; 2020, 15:51&bull;

  

12 серпня 2020 року в Кіровоградській регіональній торгово-промисловій палаті
громадська організація “Десяте Квітня” презентувала результати дослідження
“Ставлення внутрішньо переміщених осіб до щомісячної адресної допомоги та її
можливого направлення на розробку довгострокових рішень”.      

  

Метою даного дослідження є оцінка ставлення внутрішньо переміщених осіб до адресної
допомоги, її впливу на фінансову безпеку родин та готовність працездатних внутрішньо
переміщених осіб відмовитися від отримання адресної допомоги на користь
впровадження довгострокових рішень, зокрема щодо проблем житла.
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  Участь у заході взяли: Валентина Кулачко — координатор Луганської, Донецькоїобластей з питань АТО/ООС та внутрішньо переміщених осіб, Станіслав Березніченко —директор Кропивницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правовоїдопомоги, Віктор Жученя — регіональний координатор взаємодії з громадськістюУповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Кіровоградській області,Віктор Колінько — директор комунального закладу “Обласний ресурсний центр з питаньдопомоги учасникам антитерористичної операції та внутрішньо переміщеним особам” тапредставники громадських організацій.  
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  Сферу соціального захисту населення представили: Оксана Бондар — головнийспеціаліст відділу соціальної допомоги, грошових виплат та компенсацій департаментусоціального захисту населення Кіровоградської обласної державної адміністрації, Дар'яЛактіонова — спеціаліст відділу соціальної допомоги, грошових виплат та компенсаційдепартаменту соціального захисту населення Кіровоградської обласної державноїадміністрації, представники управлінь соціального захисту населення виконавчогокомітету Фортечної та Подільської районної у м. Кропивницькому рад.  Учасники зустрічі обговорювали результати дослідження та питання соціальногозахисту та забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб.
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